

华为全球首款三折叠屏手机售价19999元起 iPhone 16系列“加AI不加价” 华为和苹果“隔空对决”，你pick谁

9月10日，华为、苹果两大科技巨头先后召开新品发布会，备受关注的iPhone 16系列和全球首款三折叠屏手机华为Mate XT非凡大师终于面世。华为、苹果同日“对决”，谁更胜一筹？

售价19999元起 华为发布全球首款三折叠屏手机

9月10日14:30，华为非凡品牌盛典及鸿蒙智行新品发布会正式召开。发布会现场宣布：华为Mate XT非凡大师256GB版本售价19999元、512GB版本售价21999元、1TB版本售价23999元。

华为常务董事、终端BG董事长余承东称其是全球首款三折叠屏手机。他表示，“手机展开之后屏幕10.2英寸，是最大的折叠屏手机，相当于把平板装在口袋里；展开后厚度3.6毫米，是最薄的折叠屏手机。”

余承东介绍称，Mate XT采用了业界领先技术，包括全球最薄的硅负极材料制成的大容量电池，其单块电池的厚度仅为1.9毫米。机身背部采用素皮材质，搭载八边形镜头模组。

对于华为新款手机，很多网友搓手期待！“从设计到适配，我觉得真的有优势。”“长在我审美上了！”“华为三折叠，我来了！”……华为Mate XT非凡大师三折叠屏手机有瑞红、玄黑两种颜色。9月7日中午开启预订，9月20日10:08正式开售。截至9月10日16:00，开启预约的三天时间，已经有接近400万人在华为官网预约该款手机，目前预约数字仍在持续增长之中。

记者查询发现，有部分“黄牛”在二手交易平台上架了华为三折叠手机——华为Mate XT非凡大师的订购，定价基本在2万至2.3万元左右。5万、8万、9万……网友晒图，这款手机在二手平台已被炒到高价。



华为发布全球首款三折叠屏手机。

“加AI不加价” iPhone 16系列搭载芯片“跳级”

值得注意的是，华为的竞争伙伴苹果同日也召开了新品发布会。

北京时间9月10日凌晨，苹果名为“高光时刻”的发布会正式开始。苹果推出4款手机(iPhone 16、iPhone 16 Plus、iPhone 16 Pro和iPhone 16 Pro Max)，主要的升级点是芯片(数字版本提升会更大一些)和机身右边多了个拍照控制按键，Pro版本的屏幕变大一些，视频拍摄功能进一步增强。

其中，iPhone 16 Pro从上一代的6.1英寸增至6.3英寸，iPhone 16 Pro Max从6.7英寸增至6.9英寸，发布会上也用了“迄今为止最大的显示屏”来描述。

上一代iPhone 15搭载的还是A16仿生芯片，而iPhone 16直接跨过了“A17”，搭载了最新推出的A18芯片。从发布会上获得的信息来看，A18芯片运行速度相较上一代提升了30%，GPU也快了40%，并且为运行AI大型生成模型进行了优化。

在镜头方面，iPhone 16主摄像头为4800万像素，而超广角摄像头升级到1200万像素，因此支持微距摄影，光学变焦范围也从iPhone 15的4倍升级至6倍。

记者注意到，发布会只明确了Apple智能上线时支持美国英语，并提及了“将在明年支持中文、法语、日语、西班牙语等其他语言”。

根据苹果中国官网信息，四款新手机的定价与iPhone 15系列完全一致，从5999元至最高13999元。iPhone 16系列国行产品9月13日20:00接受预购，9月20日发售。

综合自新华财经、橙柿互动、财联社等

人工的浪漫不值钱？ 培育钻石价格跳水



扫码看视频

与天然钻石成分相同，外形几乎肉眼难辨的培育钻石，曾一度备受资本追捧。不过，热度过后，培育钻石价格已跌至天然钻石的约1/20。

近日，三湘都市报记者在走访长沙各大珠宝市场时发现，培育钻石市场价格确实大幅下跌，部分甚至跌至以往的一半。

一年价格下跌一半，消费者趁低入手

在一诺珠宝长沙万家丽店，店主李先生见有顾客进店，十分热情地上前打招呼。“培育钻价格比去年便宜不少，1克拉2000元，50分1000元。”据他介绍，过去一年多时间，培育钻价格持续下跌，“相同参数的1克拉裸石，去年这个时候的价格要四五千元，当下的价格堪称‘腰斩’”。

在Jostar培育钻石佳兆业广场店，工作日的下午，也有顾客进店挑选。店内工作人员表示，“现在的年轻人结婚挑选钻戒更倾向于性价比偏高的培育钻，下半年是婚嫁旺季，来店询价定制的顾客是以往的两三倍。”

培育钻戒托大多采用18k金。“如今黄金价格猛涨，18k金价格也随之水涨船高，但因为裸石原料降价幅度相对更大，当下1克拉培育钻售价仅需2000元出头，总价还是下跌不少。”Jostar培育钻石店店主坦言。

金比“钻”贵，商家卷起“价格战”

培育钻石和天然钻石究竟有何区别呢？从事珠宝行业十余年的刘小姐解释，培育钻石是在实验室中通过模拟天然钻石的生长环境和条件培育而成的，其化学成分、物理性质和光学特性与天然钻石几乎完全相同。“从外观上看，消费者很难用肉眼区分培育钻石和天然钻石。但在一些专业仪器的检测下，还是可以发现它们之间的细微差异。”

相对天然钻石的形成，培育钻石的生产过程更加可控，产量也可以根据市场需求进行调整，这使得培育钻石在价格上具有明显的优势。如今，培育钻价格进入“寒冬期”，其根本原因或许在于当下“金比钻贵”，“一克拉以下的培育钻石裸钻价格不过百元，但托架的18K金价格超千余元，再加上几百元的鉴定拿证费用，无疑增加了制作成本。”刘小姐说。

当黄金材质成本超过钻石本身的价值，许多培育钻商家鲜少销售50分尺寸以下的培育钻石饰品，纷纷打起“价格战”，整个培育钻市场正在逐渐降温。文/视频 三湘都市报全媒体记者 龙思言 通讯员 吴凯



iPhone 16和iPhone 16 Plus均推出五种配色：黑色、白色、粉色、深青色和群青色。

Table with multiple columns containing legal notices, public auctions, and company announcements. Columns include: 拍卖公告, 拍卖公告, 分立公告, 股东会会议通知, 债权转让公告, 公告, 公告, 公告, 公告.